
Feedback Schulvertrag Nov 2019

Schüler*innen Eltern Lehrer*innen

Der Schulvertrag ist mir für unser 

gemeinsames Schulleben wichtig

Ja 48,10% 63,70% 85,20%

Nein 51,90% 36,30% 14,80%

Ich schätze die Wirkung des 

Schulvertrags auf die 

Schulgemeinschaft ein als

sehr wirksam 0,50% 4% 0%

wirksam 20,00% 33,10% 32,10%

weniger wirksam 48,80% 34,70% 60,70%

nicht wirksam 16,30% 15,30% 7,10%

weiß nicht 14,40% 12,90% 0%

An welche Inhalte des 

Schulvertrags sollte nochmal 

erinnert werden?

Freundlichkeit/Respekt 27,80% 36,80% 32,20%

Sauberkeit 28,70% 18,60% 30,60%

Toleranz 13,90% 21,40% 12,90%

Pünktlichkeit/Organisation 8,80% 14,10% 19,40%

Eine Erinnerung ist nicht nötig. 20,80% 9,10% 4,80%

Mir haben die beiden bisherigen 

Aktionen, die den Schulvertrag 

beleben sollten, gefallen.

Ja 28,10% 16,10% 40,70%

Nein 13,10% 0 14,80%

Ich habe die Aktionen nicht 

mitbekommen. 58,80% 83,90% 44,40%

Ich wünsche mir mehr Aktionen 

zum Schulvertrag.

Ja 41,90% 59,80% 73,10%

Nein 58,10% 40,20% 26,90%

Verortung

Erprobungsstufe 2,50% 34,10%

Mittelstufe 44,40% 47,70%

Oberstufe 53,10% 18,20%

162 Personen 124 Personen 28 Personen 


